

Stále jeden krok od té třetí světové

Jane Kaufman, 30. března 2025

Podle Wikipedie, 6. srpna 2024 vtáhla ukrajinská vojska na ruské území, do kurské oblasti a podařilo se jim převzít asi 1000 km² ruského území. Prý 'ukrajinská vojska'! A přitom byla vedena¹ 30 aktivními důstojníky z NATO, kteří tam nejsou jako poradci, nebo analytisté, ale jsou tam jako velitelé jednotlivých oddílů, stratégové, kteří dávají vojsku příkazy a vojáci podle nich bojují. Takže jsou přímo zúčastněni ve válce.

A jakmile tam byli NATO velitelé, tak tam spolehlivě byly i NATO vojenské oddíly. Jsou důkazy, že se tam mluvilo polsky, francouzsky, anglicky a všelijak jinak, takže – NATO!

Moc tam toho nezvládli², než že terorizovali obyvatelstvo, vraždili obyčejné bezbranné lidi na potkání – ostatně to měli přikázáno ze samotného velitelství, střilet Rusy na potkání. To je samozřejmě válečný zločin, ale říkejte to lidem, kteří jsou posedlí touhou zabít.

Jak vypovídali různí váleční zajatci, tyto příkazy přišly přímo z Kyjeva. A tak terorizovali ruské civilisty, vraždili je kde mohli, znásilňovali ženy, vykrádali jejich obydlí, záměrně ničili infrastrukturu země a osobní majetek jejich obyvatel. V jedné vesnici dokonce zaminovali zdroj vody, což zabilo několik lidí, když si šli pro vodu.

To už ale víme, že kyjevské vedení pod diktátorem Zelenským využívá zakázané způsoby boje a terorismus kde jen je to možné. Zjevně jsou si vědomi, že za své přčiny nebudou trestáni a ty země, které je podporují jim k tomu dopomáhají a jejich zločiny tají. Naprosto stejně jako v Izraeli – však jsou to také stejní lidé.

Snad nejvíc brutální se ukázali být³ polští a gruzínští vojáci, vydávající se za žoldnéře. Podle výpovědí místních obyvatel, ti páchali ta nejhorší zvěrstva. Zatím nejsou přesné informace, protože vyšetřování ještě pokračuje a nebylo by vhodné předčasně informovat veřejnost.

Cizí žoldáci ukrajinská vojska taky hlídali a kdokoliv by měl snahu ustoupit směrem dozadu, tak byl zastřelen. Proto se mnozí radši vzdali Rusům, než by riskoval smrt při ústupu. Podle jejich výpovědi, Rusové s nimi zacházeli slušně. Dostali najíst a dokonce i lékařskou péči a vůbec nebyli bití!

Obklíčení ze všech stran

Po několika měsících bojů⁴ kdy už byla ukrajinská a NATO vojska naprosto vyčerpána vzdorováním přesile 50 000 ruských vojáků, došlo úporným bojům ve vesnici Sudža, která měla před ukrajinskou okupací asi 5 000 obyvatel.

Tam se Rusům podařilo obklíčit těch údajných 4 700 až 6 300 ukrajinských a NATO vojsk ze všech stran. Rusové to docílili tak, že se jim dostali do zátylku skrze plynovod. Jejich 'zvláštní jednotky' prý musely projít asi 15 km délky plynovodu, aby obtížný úkol splnily.

Tak, jak je obklíčení strukturováno⁵, tak se z něho Ukrajinci nemohou žádným způsobem dostat. Jejich jediná možnost je vzdát se, nebo zemřít. Ruský elektronický válečný systém jim rovněž vypořídil možnost komunikace s vedením.

Některé menší jednotky začaly brzy s Rusy vyjednávat, aniž by tuto možnost předem diskutovali s hlavním velitelem, Syrským. Žádali život a za to byli ochotni Rusům dodat nové

druhy zbraní, které dostali z Francie a ze Spojených států. Tyto zahrnovaly nové typy bezpilotních letadel, satelitní enkryptovací systém, zařízení pro elektronickou válku a nějaká ozbrojená vozidla. Více než tisíc vojáků bylo ochotno se ihned vzdát.

Brzy ráno, 7. března 2025 se stejně hlavní vedení ukrajinských jednotek v Kyjevě vypořádalo. Takže v podstatě těch několik tisíc vojáků v Kursku vzdali, ponechali je svému osudu.

Rusové pak vyhlásili, že všichni obklíčení se musí vzdát do svítání následujícího dne, jinak budou zničeni. Mnozí se vzdali, mnozí zůstali a byli postupně ničeni bombardováním. A jak pak Rusové postupovali do obklíčeného území a osvobozovali jednotlivé vesnice, ukrajinští a NATO vojáci před nimi ustupovali, zanechávali své raněné a prostě utíkali pryč.

Příkaz k ústupu?

A pak se rozneslo⁶, že ukrajinské vedení tajně vyjednávalo s Moskvou a dosáhli jejich svolení, že vojáci mohli po odložení zbraní volně odejít zpátky na Ukrajinu. Takže po vydání příkazu k ústupu, což bylo 11. března, mohlo být vidět ukrajinské vojáky jak beze zbraní míří zpátky za hranice. Rusové po nich nestříleli.

Podle jiných zpráv⁷ to byl sám americký prezident Trump, který se spojil telefonicky s ruským prezidentem Putinem a žádal ho (americký prezident ho žádal! to je cosi!) aby ušetřil životy těch ukrajinských vojáků, kteří ještě v kurské oblasti zbyli. Moskva byla ochotná mu vyhovět a ruský prezident ihned vydal příkaz, aby všichni ukrajinští vojáci na ruském území složili zbraně a okamžitě se vzdali, že jejich životy budou ušetřeny.

President Trump se nejspíš k tak neobvyklému kroku odhodlal proto, aby nevyšlo najevo, že ti, kteří se ještě na ruském území zdržují, jsou aktivní členové NATO. I když pro veřejnost odůvodnil tento tah tvrzením, že „*V této chvíli jsou tisíce ukrajinských vojáků dokonale obklopeny ruským vojskem a nacházejí se ve velmi špatné a ohrožené pozici. Proto jsem důrazně žádal presidenta Putina, aby byly jejich životy ušetřeny.*“

Tím ale také zamezil, aby Rusko svoji práci tamtéž dokončilo!

K tomu všemu se ukrajinský diktátor Zelenský vyjádřil, že se nemíní vzdát žádného území jen kvůli míru a že požaduje ‘mocnou odezvu’ ze Spojených států. Vůbec nepochopil, že poslat armádu aby napadla a okupovala část ruského území byla v podstatě sebevražedná operace, za kterou byl kritizován jak doma, tak i v mezinárodním měřítku. A to po právu. Takže by měl spíš mlčet než vyhrožovat.

Zákeřný útok

Jenže na hranicích⁸ se ukrajinští vojáci střetli s jejich vlastními bezpilotními letadly, které jim Kyjev poslal na uvítanou. Došlo k příšernému masakru, když asi 337 těchto letadel vzlétlo do Ruska a zaměřilo se na civilní objekty hned na několika místech. Některá z nich doletěla až do Moskvy. V Kursku se pokoušela útočit na jadernou elektrárnu, ale byla sestřelena.

A něco takového provedli přímo v předvečer vyjednávání se Spojenými státy, ke kterému mělo dojít v Saudské Arábii. Ukrajinci měli v úmyslu zúčastnit se těchto jednání z pozice moci, ale prohra v Kursku jim vzala zbraň z ruky.

Americký ministr zahraničí, Marco Rubio se poté vyjádřil, že jediná cesta k nastolení míru vyžaduje, aby se Ukrajina nadobro vzdala některých svých území (zabraných Rusy). A jak

psaly australské noviny Sky News, američtí úředníci a diplomati přímo řekli, že: „*Nechtějí slyšet žádné požadavky od Ukrajiny pro obnovení hranic z r. 2014 nebo 2022.*“

A ještě zákeřnější útok

14. března vydalo ukrajinské Ministerstvo obrany následující zprávu:

„Generální štáb ukrajinských ozbrojených sil: Zprávy o údajném ‘obklíčení‘ ukrajinských vojsk v kurské oblasti ruskou armádou jsou nepravdivé a jsou vytvářeny Ruskem z politických důvodů a za účelem nátlaku na Ukrajinu a její partnery. Situace se podstatně za poslední den nezměnila.“

Tito lidé jsou naprosto mimo. Buď dostávají špatné informace ohledně jejich vlastních vojsk, anebo prostě lžou, aby odvedli pozornost od obrovského, mega selhání jejich armády.

Co byl důvod k nesmyslnému útoku na Kursk

Skutečný důvod je těžké zjistit. Ve válce mají některá území větší cenu a jiná žádnou a k těm, co nemají žádnou strategickou hodnotu patří Kursk. Někteří se domnívají, že Kyjev chtěl zabrat, nebo zesabotovat tamnější jadernou elektrárnu a nechat ruskou populaci opalovat se v radioaktivním záření. Jenže ta elektrárna je příliš daleko od hranic, takže by to z hlediska dodávek zbraní a zásobování pro jejich vojska nebylo uskutečnitelné. Nemluvě o tom, že větry vanou převážně směrem na Evropu, takže Ukrajina by byla ta, která by se opalovala.

Jiní zase usuzují, že ten hlavní důvod byl napadnout kteroukoliv část Ruska, aby svým západním spojencům dokázali, že Putinovy zákazy nemusí být dodrženy. Možná spekulovali, že by to podnítilo Evropskou unii aby vtáhla na Ukrajinu v plné zbroji.

Kyjev prohlašoval⁹, že ten záměr byl odvést ruské jednotky pryč z východní fronty, kde poměrně rychle postupovali. Jestli to byl ale ten hlavní záměr, pak to celé totálně selhalo. Rusko postupuje na východě stále stejně rychle a je očekáváno, že během několika dalších týdnů zabere nejdůležitější objekty. Zato výkvět ukrajinské armády a NATO zůstal trčet v kurské oblasti a zas tak moc dobře si tam nevedli.

To celé byl ve skutečnosti velice hloupý nápad, protože teď, s ruskými vojsky v těchto místech je pro ně snadné překročit hranice a obsadit oblast Sumy v severní Ukrajině a mít půlku země jistou. Bude to asi skutečně jejich záměr, protože již začali útočit přesně tam. Nemluvě o tom, že Kyjev je jen nějakých 300 km dále.

Západní media do nekonečna papouškují, že Rusům se podařilo Ukrajince z Kurska vyhnat jen s pomocí Severokorejských vojáků, ale do dnešní doby se nenašel jediný důkaz, který by potvrdil účast Severokorejců ve válce na Ukrajině. Je pravda, že Ruská federace obsahuje několik asiatských národů a občané některých z nich by mohli být snadno považováni osobami neznalými za Severokorejce. Protože není Asiat jako Asiat; jsou mezi nimi rozdíly.

Můžeme jen doufat, že porážka ukrajinských vojsk bude vedení v Kyjevě motivovat natolik, aby konečně uzavřeli s Ruskem mír a přestali zbytečně prolévat další krev. Ruský prezident Putin požaduje pouze dvě podmínky: oddělení Donbasu a Krymu od Ukrajiny a včlenění do Ruska, plus zákaz vstupu Ukrajiny do NATO. Tak málo by stačilo a byl by konec bojů. Jenže to jsou přesně ty důvody, kvůli kterým válka začala a kvůli čemu zahynul naprosto zbytečně více než milion Ukrajinců a těch, kteří jim přišli pomáhat.

Jestliže ovšem Kyjev neuzavře s Ruskem mír, pak mají Rusové volnou cestu na sever, do Sumy a odtud do Kyjeva.

Kursk je místo, kde to nejlepší z NATO přišlo zničit

To, co se v Kursku odehrálo¹⁰ je ukázka snad nejhoršího druhu předražené vojenské neschopnosti. To nejlepší vojenské vybavení, které NATO mělo, tam přišlo zničit. Kdyby existovala nějaká soutěž, jak rychle je možno zničit nejmodernější zbraně současné doby, Ukrajina by to spolehlivě vyhrála.

Ukrajínští a NATO generálové, namísto aby vypracovávali válečnou strategii a vedli vojsko, tak se změnilo na výrobce starého železa a šrotu. To, co v Kursku skončilo nadobro svoji použitelností, je zhruba následující:

-- M1 Abrams tanky – Pentagon měl o nich náramně vysoké mínění a přitom šly do šrotu snad nejrychleji ze všech. Ze 31 tanků jich tam bylo zničeno 20. Jeden další byl odtažen do Ruska, asi do jejich muzea NATO zbraní.

-- M2A2 Bradley bojová vozidla – tato ‘nepřemožitelná‘ vozidla byla na Ukrajinu poslána v počtu 300 kusů a z toho polovina je navždy pohřbena v Kursku.

-- Leopard 1 AVLB Biber – používaný na výrobu mostů, pýcha německého vojenského průmyslu, vyrobil pouze jeden most, kde byl nalezen opuštěný, v perfektním stavu.

-- Stryker bojové vozidlo – kanadský výrobek, ve kterém měli prý Ukrajinci projíždět bojištěm jako nezranitelní. Z nich bylo 55 zničeno.

-- BMC Kirpi MRAP – turecké vozidlo, údajně odolné minám. Možná bylo odolné vůči minám, ale ne vůči dělostřelbě, bezpilotním letadlům a jiným zbraním. 200 z nich bylo zničeno.

-- M777 Howitzer – pýcha západní dělostřelby. Bohužel, 60 z nich nepřežilo Kursk, anebo bylo prostě necháno na bojišti nečinně stát.

-- HMMWV Humvees – 5000 jich bylo posláno na Ukrajinu. Nebylo mnoho těch, které tuto zkušenost přežily. Pokud vím, jedno takové vozidlo stojí \$100 000.

To nejhorší na tom je, kolik z této vojenské výbavy bylo v Kursku nalezeno plně operační, nepoškozené, pouze zanechané stát na bojišti. To je skutečně hanba NATO, protože všechny tyto vojenské zbraně byly převezeny do Ruska, kde je v laboratořích prozkoumají, aby věděli jak je v budoucnu snadno a rychle zlikvidovat. Snad by měli západní spojenci Ukrajiny vozit jejich zbraně přímo do Ruska a vynechat zprostředkovatele.

Utíkali jeden přes druhého

A výkvět NATO vojsk¹¹ utíkal z Ukrajiny jeden přes druhého. Nechávali tanky a děla stát, rakety už je nezajímaly, jenom honem pryč z toho místa, než zahynou. Proč by tam taky setrvali, když neměli dodávky potřebné munice, ani potravin, všechno bylo odříznuto a zásobování žádné.

Takže tu veškerou drahou a vesměs předraženou vojenskou výbavu tam nechali Rusku k použití, k prozkoumání a k navržení nového zařízení, které je na bojišti zničí, třeba i na dálku.

Více než 15 000 cizích vojáků ať už z NATO zemí, nebo odjinud, bojuje dnes na Ukrajině proti Rusům. 115 zemí se tímto způsobem zúčastňuje této války, což je málem celý svět. Nedali se odradit ani tím, že je Rusové neustále varovali, že cizí žoldnéři budou považováni za právoplatný cíl a nedostane se jim právní ochrany, kterou zaručuje Konference z Ženevy z r. 1949. To znamená, že tito vojáci nemusí být odvezeni do bezpečí a ošetřeni, ale mají být na místě zastřeleni.

President Putin se v dřívějším proslovu k západním bojovníkům na Ukrajině vyjádřil, že by všichni měli udělat závěť, protože nikdo z nich se z Ruska nevrátí živý.

Přesto se mnozí odvážlivci bojů zúčastnili a podle vyšetřovatelů byli velice průbojní a zasloužili se ve velké míře o postup armády. Také se ale zasloužili o ta největší zvěrstva, jaká byla na místním obyvatelstvu páchána.

Ukrajínští vojáci běželi pryč zároveň s těmi cizími a jak rádi. Velká většina z nich byli poslání na frontu aniž by měli řádný vojenský výcvik a celých 80% z nich nikdy předtím nedrželo pušku v ruce, nemluvě o raketách a jiných zbraních.

Mezitím ruský president Putin vydal prohlášení, že kurská oblast bude fyzicky zablokována a pak se nepodaří utéct nikomu. Kursk je zpátky jejich, Rusové ho právě převzali. A ti vojáci, kteří se tam stále ještě nacházejí, budou mít jen dvě možnosti: vzdát se, nebo zemřít.

Putin se dále vyjádřil ...

Objevil se z ničeho nic¹² oblečen v kamufláži v hlavním vedení ruské armády v Kursku. Proč v kamufláži? Mělo to snad něco znamenat? Mělo to snad naznačit Americe že jde do tuhého?

Ten stejný den vkročila ruská vojska do sumské oblasti. Odtud je to do Kyjeva jen kousek.

Tam, v Kursku řekl Putin něco, co všechny vystrašilo, že totiž to nejdůležitější v blízké budoucnosti je naprosto porazit nepřítele, který se vetřel do kurské oblasti a napravit situaci na státních hranicích. „*A samozřejmě, musíme uvažovat o vytvoření bezpečnostní zóny podél státních hranic; něco takového musí být rovněž vzato v úvahu,*“ dodal.

Poté se zmínil o tom, že všichni ti, kteří se provinili válečnými zločiny proti civilistům, anebo odporovali ruským vojenským jednotkám, policii a zvláštním službám, budou podle zákonů Ruské federace považováni za teroristy. Je to potvrzeno i kanceláří Státního žalobce a Vyšetřující výbor Ruské federace již podnikl první kroky proti těmto lidem.

Takže bezpečnostní zóna! Jak hluboko bude tato zóna zasahovat na ukrajinské území? Již dříve o tom někdy mluvil a pak se vyjádřil, že bude nutné zatlačit ukrajinskou armádu tak daleko, aby nemohla ruské území zasáhnout. Jaký dostřel má HIMARS?

Již dříve¹³, 4. března 2025 promluvil Putin k veřejnosti a obsah jeho řeči naznačoval, že ví o něčem velice závažném a úměrně nebezpečném. Znělo to jakoby mělo být Rusko napadeno za účelem naprostého zničení. Snad atomové zbraně?

Tehdy řekl:

„Vážení kolegové, media, novináři a hosté, dobré odpoledne. Dnes opět je v Evropské Unii a v členských státech NATO voláno po válce proti Rusku. Takže teď můžeme znovu říct, že se historie pokaždé opakuje. Pokaždé.“

„Názory našich kolegů z Evropy a z NATO na Rusko se nikdy nezmění, vždycky budou připraveni Rusko zničit, zničit všechno ruské, připraveni k okupaci Ruska – jejich cíl se nikdy nezmění. Návinnost vůči Rusku vždy zůstávala v tepnách některých našich kolegů a zemí, které vládnou EU a NATO.

„Drazí kolegové, dnes znovu slyšíme že Rusko je agresor a přitom po pravdě, Rusko nikdy nebylo agresor a vždy, skrze celou historii se pouze bránilo. To je skutečnost.

„Drazí kolegové z Evropy a NATO, Rusko nikdy nezačalo válku; Rusko vždycky zastavovalo války. Vy jste ti, kteří začínají války a jejich cíl je pokaždé zničit Rusko. Rusko nikdy neohrožovalo jiné země, nikdy neohrožovalo bezpečnost světa, ale jak my s oblibou říkáme, že 'had kouše nejvíc když umírá'.

„Vy jste vytvořili fašismus, pokaždé a všude, včetně Ukrajiny. Války jsou též vaše práce a Rusko bude vždycky hájit svoji zemi a svůj lid. Bez ohledu na to, kolik to stojí, bez ohledu na ztráty, které utrpíme, vždycky jsme hájili svoji zemi a svůj lid a vždycky v tom budeme pokračovat.

„Jak víte, osvědčili jsme se mnohokrát v historii jako duchaplná země. A dnes vy znovu voláte: 'Vítězství nad Ruskem'!

„Ale drazí kolegové, já vás ujišťuji, že Rusko nepadne. Může být narušeno, ale nikdy nebude zničeno.

„Jestliže NATO a země EU vyhlásí Rusku válku, každý musí vědět, že naše reakce bude rychlá jako blesk a jestliže se budeme cítit ohroženi, budeme reagovat ničivě. Dnes má Rusko nejrozumnější zbraně, jaké historie světa neviděla. Na Ukrajině nebyly použity, protože Ukrajina je naše historická země a my je ochraňujeme. Toto není skutečná válka, ale vojenská akce.

„Takže to nebude jako na Ukrajině – to byste měli vědět.

„Co se týče toho, jestli jsme připraveni jednat o míru, my jsme byli vždycky připraveni k jednání, ale nikdo s námi nechtěl jednat.

*„Ne, Rusko nemá přátele mezi NATO a vedoucími osobnostmi Evropské unie, protože Rusko je mocné, je to obrovská země, což je přesně to, co vaše NATO a evropští kolegové nechtějí. Bez ohledu na to, jak často budete opakovat že jednoho dne bude Rusko poraženo ... já věřím v Boha a Bůh je s námi. **Váš svět může skončit dříve, ale Rusko nikdy nepadne.***

„My nechceme svět bez Ruska. Oproti vám, já velmi dobře znám svoji zemi a svůj lid a proto budu vždycky za ně bojovat. Jste připraveni to přijmout? Jste připraveni začít znovu válku proti Rusku? Nezapomeňte, že i my jsme připraveni.

„A současná válka proti Rusku bude naprostá apokalypsa.

„Radil bych našim kolegům z Evropy a NATO aby pracovali pro dobro světa a ne pro jeho zničení. Děkuji vám.“

Poznámka, Hal Turner: Ruská rozvědka je velice efektivní. Z Putinova proslovu je zjevné, že ví mnohem víc než co říká a že nás zjevně varuje. Když president země začne veřejně mluvit o zničení světa a o naprosté apokalypse, to není nic, co bychom měli brát na lehkou váhu.

To je velice důležité varování!

¹ <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/russian-forces-encircling-ukraine-troops-say-30-active-duty-nato-commanders-among-those>

² <https://tass.com/politics/1924971>

³ <https://tass.com/politics/1929101>

⁴ <https://www.pbs.org/newshour/world/russian-forces-strike-ukrainian-troops-from-the-rear-in-kursk-by-moving-through-gas-pipeline>

⁵ <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/breaking-news-ukraine-completely-surrounded-in-kursk-russia-told-surrender-by-tomorrow-or-die>

⁶ <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/flash-reports-claim-ukraine-orders-withdrawal-from-kursk>

⁷ <https://www.zerohedge.com/geopolitical/trump-phone-call-asks-putin-spare-lives-ukrainian-troops-surrounded-kursk>

⁸ <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/complete-massacre-on-the-border-ukraine-launches-massive-drone-strikes-into-russia>

⁹ <https://www.zerohedge.com/geopolitical/ukraines-kursk-blunder-opens-door-russian-invasion-north>

¹⁰ <https://vtforeignpolicy.com/2025/03/kursk-where-natos-best-comes-to-die/>

¹¹ <https://michaelwalshwriter.com/2025/03/15/natos-proxy-armies-abandon-their-arms-as-they-flee/>

¹² https://anti--spiegel-ru.translate.goog/2025/putin-tritt-erstmalig-in-uniform-auf-und-gibt-eine-harsche-erklaerung-ab/?_x_tr_sl=auto&_x_tr_tl=en&_x_tr_hl=en-US&_x_tr_pto=wapp

¹³ <https://haltturnerradioshow.com/index.php/news-selections/world-news/something-is-going-wrong-putin-gives-chilling-speech-the-world-may-end-earlier-but-russia-will-never-fall>